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1. Πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης προσωπικού  
 

Η συνεχής πολύπλευρη και διεπιστημονική ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού 

του Π.Μ.Σ. Περιβαλλοντική Εκπαίδευση», αποτελεί στρατηγικό στόχο της πολιτικής 

ποιότητας του. Το προσωπικό του Π.Μ.Σ. οργανώνεται ως μια επιστημονική 

κοινότητα πρακτικής και μάθησης που αλληλοεπιδρά τακτικά και οργανωμένα με 

στόχο τη διαρκή βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού του ερευνητικού και του 

διοικητικού του έργου. Ειδικότερα το Π.Μ.Σ. εφαρμόζει την ακόλουθη πολιτική για 

την υποστήριξη της ανάπτυξης του ακαδημαϊκού και του διοικητικού προσωπικού 

του:  

 

Διδακτικό προσωπικό  

 

• Επαγγελματική ανάπτυξη  

 

Το διδακτικό προσωπικό του Π.Μ.Σ.  υποστηρίζεται να συμμετέχει σε δράσεις 

προσωπικής ανάπτυξης, όπως τις επιμορφώσεις του Κέντρου Υποστήριξης 

Διδασκαλίας & Μάθησης (ΚΕ.Δι.ΜΑ.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου, προγράμματα 

επιμόρφωσης Erasmus+, επιστημονικά συνέδρια κ.α. Το Π.Μ.Σ. ενημερώνει το 

διδακτικό προσωπικό για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της υλοποίησης του 

προγράμματος σπουδών και προτείνει δράσεις βελτίωσης του παρεχόμενου έργου, 

όποτε χρειάζεται. Το προσωπικό του Π.Μ.Σ. ενθαρρύνεται και υποστηρίζεται σε κάθε 

δράση ανάπτυξης ικανοτήτων έρευνας, ποιοτικής εκπαίδευσης και καινοτομίας. Οι 

επιστημονικές άδειες ενθαρρύνονται να σχεδιάζονται προς την κατεύθυνση αυτή.  

 

• Ενίσχυση Ερευνητικών Ευκαιριών  

 

Το διδακτικό προσωπικό ενθαρρύνεται να δημοσιεύει σε θέματα σχετικά με το 

Π.Μ.Σ. και ιδιαίτερα τα αποτελέσματα από διπλωματικές και ερευνητικά 

προγράμματα. Ενθαρρύνεται, επίσης, και ενισχύεται, ώστε να συντάσσει προτάσεις 

και να υλοποιεί προγράμματα, ερευνητικά, ανάπτυξης ή επιμορφωτικά, σε 

συνεργασία με το Π.Μ.Σ. Το ΠΜΣ έμπρακτα υποστηρίζει δημοσιεύεις και 

ανακοινώσεις σε συνέδρια αποτελεσμάτων από τις εργασίες των 

διδασκόντων/ουσών με φοιτητές/τριες του Π.Μ.Σ. Οι διδάσκοντες/ουσες 

υποστηρίζονται να σχεδιάζουν ερευνητικά έργα σε συνεργασία με το Π.Μ.Σ., καθώς 

και να διοργανώνουν ημερίδες και συνέδρια σε συνεργασία με το Π.Μ.Σ., στα οποία 

να συμμετέχουν και καταξιωμένοι επιστήμονες ως προσκεκλημένοι ομιλητές. Το 

διδακτικό προσωπικό ενθαρρύνεται και διευκολύνεται να συμμετέχει σε 



προγράμματα κινητικότητας για τη διεθνή δικτύωση και την προσωπική του 

ανάπτυξη.  

Επίσης το Π.Μ.Σ. δέχεται αιτήματα από τους/τις διδάσκοντες/ουσες για προμήθεια 

εξειδικευμένου επιστημονικού εξοπλισμού και λογισμικού που απαιτείται για την 

υλοποίηση των μαθημάτων και των ερευνών στο πλαίσιο του Π.Μ.Σ.  

 

• Προγράμματα Κοινωνικής Ευθύνης  

 

Δράσεις διάχυσης των εργασιών του Π.Μ.Σ. στην κοινωνία από τους 

διδάσκοντες/ουσες, όπως επιμορφώσεις, ημερίδες ανοικτές στο κοινό, εκθέσεις, 

φιλοπεριβαλλοντικές δράσεις κ.λπ. υποστηρίζονται από το Π.Μ.Σ. 

 

Διοικητικό προσωπικό  

Το διοικητικό προσωπικό υποστηρίζεται στη δια βίου εκπαίδευση και κατάρτιση με 

την παρακολούθηση επιμορφωτικών προγραμμάτων ή/και συνέχεια των σπουδών 

του. Επίσης, υποστηρίζεται να συμμετέχει σε δράσεις κινητικότητας διοικητικού 

προσωπικού μέσω Erasmus+. Επιπλέον, υποστηρίζεται η επιμόρφωση του 

προσωπικού στα διάφορα πληροφοριακά συστήματα του Π.Μ.Σ. Τέλος, προωθείται 

η ενεργός συμμετοχή του σε φιλοπεριβαλλοντικές δράσεις, όπως οι 

δενδροφυτεύσεις, οι καθαρισμοί ακτών, η προστασία ζώων, η ανακύκλωση κ.λπ. 


